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\documentclass[10pt,adpaper]{article} \usepackage[latin5]{inputenc}
\usepackage{amsmath,amsfonts,amssymb,graphicx} \usepackage[turkish]{babel}
\newcommand{\Font}[1]{ 1 {#1}}
\newcommand{\turev}[3]{\frac{d~{ 2 I{#2}}{a#3"{#1}}}

3 {\integral}[2]{\displaystyle\int_{#1}"{#2}}
\DeclareMathOperator{\asec}{ 4 }
\newtheorem{teorem}{Teorem}
\begin{document} \shorthandoff{=}
\begin{equation}
\label{uzayegriler}
\left (\begin{array}{c}
T’\\ N’\\ B’
\end{array} \right)= \left( \begin{ 5 }{ccc}
0 & \kappa & 0 \\
-\kappa & 0 & \tau \\
0 & -\tau &0
\end{array}\right) \left(\begin{array}{ 6 }
T\\ N\\ B
\end{array} 7 )
\end{equation}
\begin{ 8 }
\nabla u &= 9 \frac{\partial u}{\partial x}\vec{i}+\frac{\partial u}{\partial y}\vec{jF\\
\oint_C\left( P\;dx+Q\right)\;dy&=&\iint_R \left (\frac{\partial Q}{\partial x}-\frac{\partial P}{\partial y}
\right) \;dA
\end{eqgnarray*}
\includegraphics[angle=270, 10 =0.2\linewidth]{./Ders_20Mayis2014}
\qquad $\Font{R}$: Gergel sayilar\qquad$\ f(x)=x"3+2x-1$ ise $\displaystyle\turev{ 11 }f}{x} =6$ olur.
\begin{teorem}

$n\in\mathbb{N},\ n>2$ icin $ x"n+y"n=z"n $ olacak gekilde $x,y,z\in\Font{N}"+$ yoktur.
\label{fermat}

\end{teorem}

\begin{ 12 }[h]

\centering
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\caption{Sinav Tarihleri} 14 {birincitablo}

\end{table}

\begin{teorem}

$\displaystyle\frac{d( 15 x)}{dx}=\cos x$\label{sinx}

\end{teorem}

\begin{ 16 }[h]

\centering

\includegraphics [width=0.6\1linewidth] {gardner-area-tr}

17 {Martin Gardner in bir problemil}\label{Gardner}

\end{figure}
Teorem 18 {fermat}, Fermat’ in Son Teoremi olarak bilinir.\\

Sekil \ref{ 19 } de Martin Gardner in bir problemi goériilmektedir.\\
Teorem \ref{sinx}, tiirev konusunda o6nemli bir teoremdir.\\
Egitlik \ref{uzayegriler}, Frenet-Serret Formiilleri olarak adlandirilir.

\[ \asec \sqrt{2}=\frac{\pi}{4},\quad \integral{ 20 }{1}x"2\ dx=\frac13 \]
Tablo \ref{birincitablo} de final sinav tarihleri goriiliiyor. \end{document}
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d
f(z) =23 +22x — 1 ise d_xJ; = 6 olur.

Teorem 1 n € N, n > 2 i¢in 2" + y" = 2" olacak sekilde x,vy,z € NT yoktur.

MTS 382 KTEX 24 May1s 2016
MT 132 | Analiz IT | 26 Mayis 2016

Tablo 1: Sinav Tarihleri

d(sin z)
dx

Teorem 2 = CcosT

BU NASIL DOGRU OLUYOR?

Aym
parcalar
agafmda yer
degistirmis
olarak
giiriilityor

4 Bu bosluk nerden geldi?

Sekil 1: Martin Gardner in bir problemi

Teorem 1, Fermat’ in Son Teoremi olarak bilinir.

Sekil 1 de Martin Gardner in bir problemi goriilmektedir.
Teorem 2, tiirev konusunda 6nemli bir teoremdir.

Esitlik 1, Frenet-Serret Formiilleri olarak adlandirilir.
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Arcsec V2 = z, / 22 de ==
4 0 3

Tablo 1 de final sinav tarihleri goriiliiyor.



